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                H/F Havrelyngen v/bestyrelsen, Havrelyngen 1, 4600 Køge, e-mail: bestyrelsen@havrelyngen.dk

Referat af bestyrelsesmøde

Dato for mødet
12.09.2023 kl. 18:00 i Fælleshuset.

Fraværende
Marcus.

Referent
Anette.

Dagsorden
 Godkendelse af referat fra sidste møde
 Godkendelse af dagsorden
 Meddelelse fra forretningsudvalg
 Meddelelse fra sekretær
 Meddelelse fra øvrige bestyrelsesmedlemmer
 Meddelelse fra formanden, herunder indkommen post
 Regnskab
 Beslutninger (eventuelt indkommen post)
 Eventuelt
 Fastlæggelse af næste møde

Godkendelse af referat fra sidste møde
Godkendt.  

Godkendelse af dagsorden
Godkendt.

Meddelelse fra forretningsudvalg
Salg af haver 

 Intet nyt.

Udvalg for vedligeholdelse af fælleshus og toiletter 
 Papirrulle opsat ved toilettet ved Solsikken. 

 Ved sæsonstart næste år bliver der opsat varmtvandsbeholder i toilettet ved Solsikken. 

Udvalg for vedligeholdelse af vej og grønne områder 
 Vi talte på ny om biodiversitet i Havrelyngen. Det bør være et punkt, der skal stemmes om 

på generalforsamlingen.

Meddelelse fra øvrige bestyrelsesmedlemmer
Aktuel venteliste i HF Havrelyngen blev fremvist tillige med liste på de aktuelle haver, som nu er til 
salg. 

Dette års sommerfest var lidt utraditionel i forhold til tidligere år, idet man selv skulle medbringe sin
egen mad og/eller grill. Vi har fået positive tilbagemeldinger og overvejer at købe en større grill til 
næste år. Til en start indhenter vi pris. 



Til Fælleshuset har vi købt et musikanlæg, som kan udlånes til fester og ved udlejning.

Foran Fælleshuset har terrassen fået støttesten og der er nu lavet en fin trappe, hvilket vi havde 
fået påbud om.

Vi får til stadighed flere klager over musikstøj både tidligt og sent om aftenen. Som det står anført i 
vedtægterne, skal vi tage hensyn til hinanden og er det ikke muligt, må vi i vedtægterne lave en 
tilføjelse om, hvornår der skal være ro på hverdage og i weekender.

Der bliver henkastet en masse blandet affald i området i- og omkring husholdningscontaineren og 
derfor er der sat skilt op, så man ikke kan være i tvivl. Det skal bemærkes, at henkastet affald kan 
medføre en bøde på 7.000 kr. jf. paragraf 28 i Naturbeskyttelsesloven.

Vi talte om at have en permanent haveaffaldscontainer stående, idet containeren oftest er fyldt op, 
inden man er kommet hjem fra arbejde. Der var dog enighed om, at det er en dårlig idé, idet vi 
tidligere har konstateret, at der bliver smidt andet end haveaffald i containeren.

Når der i år er slukket for vandet, aflæser Frederik, Keld og Martin vandmålerne og tager billede af 
samtlige målere, ligesom ved sæsonåbningen. Herefter beregnes forbruget og alle haver vil få en 
opkrævning på det individuelle forbrug.

Det støver gevaldigt, når der bliver kørt på Havrelyngen. Vi har tidligere fået vandet vejen for at 
mindske støvgenerne. Vi spørger, hvad det vil koste og tager stilling.

Meddelelse fra formanden, herunder indkommen post
Vi bør have en container til grønt affald – Elvin spørger Yssing, om vi må opstille en container 
permanent. Containeren finansierer vi selv.

Regnskab, meddelelse fra kassereren
Regnskab for sommerfesten er gjort op, og i forhold til de seneste års fester, har vi sparet ca. 
7.000 kr.

I næste sæson skal der være en suppleant til betaling af regninger i ferie og ved sygdom. 

Der vil snarest blive sendt opkrævninger med gebyr for manglende deltagelse i Fællesarbejde 
samt påkravsgebyrer.

Beslutninger (eventuelt indkommen post)
Intet nyt.

Eventuelt
Intet nyt.

Fastlæggelse af næste bestyrelsesmøde
Bestyrelsesmøder er 2. tirsdag hver måned og start kl. 18.

Datoer at huske på:
01.10.2023 Storskraldcontainer
01.10.2023 kl. 10:00 Tak for sæsonen
02.10.2023 Kontortid i Fælleshuset kl. 18 – 19:00
10.10.2023 Bestyrelsesmøde i Fælles huset kl. 18:00

Anette Fladberg
26.09.2023


